



第六届“双品网购节” 贵州活动开启

上这些平台 购物好划算

记者从贵州省商务厅获悉,4月28日至5月12日将举行第六届“双品网购节”贵州活动,活动优选省内老字号优质产品、高成长企业特色产品、地理标志产品等,在一码贵州、多多商城、黔邮乡情、乡里乡亲e超市、美团、苏宁易购等网络平台开展线上促销。

“双品网购节”是商务部会同相关单位,联动电商平台和邮政快递企业以倡导品

牌消费、品质消费为目标开展的网络促销活动,旨在通过网购让消费者买到好品牌、高品质的商品。

据介绍,本次活动期间,一码贵州将通过发放商家优惠券、开设品牌专场、组织品类专场活动等,让消费者享受直降、满减、抽奖、秒杀等多重优惠;多多商城将围绕“每周领消费券”“85元购神券”“跨境好物特惠购”“周末老字号”等开设活动专区;黔

邮乡情将打造“数享生活·数智赋能”专区,产品在争取商家最大优惠力度的同时设置拼团等优惠活动;乡里乡亲e超市将以“线上+线下”相结合的形式搭建“双品网购节”贵货优选专区,开展优惠券发放、线下贵荟馆产品展示展销体验等活动;美团将推出“五一团团季”“五一舌尖上的旅行”“趣玩五一”“趣住酒店”“五一必买清单”等系列促销活动;苏宁易购将通过抖音直播

间,围绕美的、海尔卡萨帝、海信容声等品牌产品开展电商直播优惠活动。

同时,贵州各地商务部门也将以“双品网购节”为契机,组织辖区内电商平台及企业,在销售平台开设活动专区、专场,通过让利打折、全场特卖、满减特惠、爆款秒杀等方式,推广本地农特产品、有机产品等特色品牌商品。

贵阳日报融媒体中心记者 商昌斌

今年最后一场节地生态葬

6名逝者 礼葬海天园憩园



本报讯 4月27日上午,“海天园第四届节地生态集中礼葬公益活动”举行,6名逝者集中落葬该园公益草坪葬墓区——憩园,这是今年清明节期间贵阳贵安举行的第8场节地生态葬公益活动,也是最后一场。

本次活动由贵州省民政厅、贵阳市民政局、贵阳市殡葬管理所、云岩区民政局、云岩区殡葬管理所主办,贵阳海天陵园承办。

活动分为集体追思和集中落葬两个环节举行。上午10时,集体追思仪式开始,在舒缓低沉的音乐声中,全体人员向逝者默哀,司仪致哀安灵辞,向逝者三鞠躬。随后,由礼仪人员在前引导,逝者家属手捧亲人的骨灰坛,行走到憩园草坪葬区,举行集中安葬仪式。工作人员依次把逝者的骨灰坛放入墓穴,家属将花瓣撒入墓穴,工作人员覆土。全场肃立,向逝者行三鞠躬礼,作最后告别。

今年73岁的贵阳市民谢怀生是一位节地生态葬的坚定支持者,他于2022年清明节期间在憩园安葬了家

人,当天又来憩园送别另一位家人。

“安葬仪式对逝者充满关怀和尊重,把亲人安葬在这里,我们感到放心、安心。”谢怀生说:“节地生态葬是全免费的,不仅减轻了家属治丧负担,而且绿色环保、节约土地,我们全家都很支持,还会向周围的亲朋好友介绍,我和老伴百年后也会选择这种方式。”

“自2021年我园开展首届节地生态葬以来,至今已连续举办四届,累计集中安葬了33名绿色殡葬践行者(逝者)。”海天园相关负责人介绍,节地生态葬造福当代和子孙后代,逐渐得到越来越多市民的认可支持。

据贵阳市殡葬管理所初步统计,今年清明节期间,贵阳贵安举行的8场节地生态葬公益活动(不含海葬)共安葬了127名逝者。自2011年贵阳市开展首届节地生态葬以来,截至目前,贵阳贵安已有961位逝者以这种绿色生态方式回归自然,与鲜花绿草为伴,让生命以另一种方式延续。(贵阳日报融媒体中心记者 曾秦文/图)

共6趟

贵阳铁路“五一”假期 首批加开列车“出炉”



本报讯 记者从贵阳铁路部门获悉,4月27日,“五一”假期首批加开列车名单“出炉”,共6趟普速列车,日均往返可增运8000多人。

据介绍,“五一”假期期间,贵州铁路短途客流将激增,这6趟增开列车均为短途列车,其中贵阳往返昭通、草海、凯里各2趟,增开时段均为4月30日至5月5日。具体车次和运行时刻分别为:

1. 贵阳—昭通增开 K9565/8 次列车,贵阳8:47 开车,经停安顺、六枝、六盘水、草海4站,当天15:38 到达昭通,历时6小时51分钟。

2. 昭通—贵阳增开 K9567/6 次列车,昭通16:49 开车,经停草海、六盘水2站,当天23:19 到达贵阳,历时6小时30分钟。

3. 贵阳—草海增开 K9561/4 次列车,贵阳9:58 开车,经停安顺、六枝、六

盘水3站,当日15:20 到达草海,历时5小时22分钟。

4. 草海—贵阳增开 K9563/2 次列车,草海16:10 开车,经停六盘水、安顺2站,当日21:01 到达贵阳,历时4小时51分钟。

5. 贵阳—凯里增开 K9570 次列车,贵阳15:36 开车,经停福泉站,当日18:12 到达凯里,历时2小时36分钟。

6. 凯里—贵阳增开 K9569 次列车,凯里19:03 开车,经停福泉、贵定2站,当日22:00 到达贵阳,历时2小时57分钟。

据了解,除了首批增开的这6趟普速列车外,铁路部门还将根据12306售票和候补购票大数据,增开一批热门方向的动车组列车,及时疏导假期客流高峰,全力满足“五一”假期广大旅客出行需求。(贵阳日报融媒体中心记者 曾秦)